

有免费培训 有体育比赛

“体彩杯”活动覆盖大中小學生

■专题撰稿 艾禾

青少年体育,一直是体彩公益金重点“照顾”的对象。从免费培训,到体育比赛,近期,山东、江西、重庆等地为大中小学的学生们准备了丰富多彩的假期活动,让他们掌握一项运动技能,和同龄人来一场比赛,进一步提高自己的运动水平。

江西:为娃娃学游泳买单

8月,由体彩公益金支持的“娃娃学游泳·体彩来买单”活动在南昌市范围内全面开启。为扩大受益人群、促进体育消费,2021年“娃娃学游泳·体彩来买单”活动采取市县联动的方式合作举办。今年,南昌市共有5600个免费培训名额,培训人数比去年翻了一番。

2021年,南昌市本级以及县区配套体彩公益金合计290万元投入到“娃娃学游泳·体彩来买单”活动,年满10周岁的孩童均可通过“南昌城市大脑”APP平台报名。活动旨在通过学游泳、会游泳、安全游泳,有效降低学生暑期溺水事件的发生,达到强健体魄、健康成长的目的。此外,还将优秀共产党员子女、现役军人子女、医务人员子女、外地来昌务工人员子女、SOS儿童村的孩子、太阳村孩子等特殊人群子女纳入“爱心班”,并将年龄放宽到9岁至14周岁。



江西体彩开展娃娃学游泳公益活动

自2015年以来,“娃娃学游泳”公益活动累计免费培训学员1.7万人,受到社会高度关注,赢得群众广泛好评。

2021年暑期,在“娃娃学游泳·体彩来买单”活动的基础上,南昌市体育局还将推出2021“娃娃学体育·体彩来买单”系列公益活动,涉及篮球、

足球、马术、冰壶、滑雪、海模、航模等具有“海陆空”属性的体育健身项目20余个,预计受益青少年人群达1万多人。此举既丰富了青少年学生假期的文体生活,又显现了孩子暑假期间的体育“托管”功能,进一步延伸了体彩公益金覆盖面和受众面。

北京:希望杯足球锦标赛落幕

近日,2021年北京市“中国体育彩票·希望杯”足球锦标赛闭幕式在绿茵阳光足球公园举行。本次比赛由北京市体彩中心支持,北京市足球运动协会主办,旨在搭建高水平后备人才的竞技平台,为北京市足球运动发展储备人才。

本次比赛设男子U13、U15、U17共三个组别,参赛队员均来自北京市职业俱乐部梯队以及高水平青少年俱乐部。北京市体彩中心副主任耿贞晖、北京市足球运动协会常务副主席兼秘书长刘军、前国脚徐亮等嘉宾出席了闭幕式。耿贞晖在为获奖球队颁奖时,点赞队员们奋力拼搏的竞技精神,勉励球员们继续努力,未来创下更辉煌的战绩。

比赛现场,北京体彩中心布置了体彩公益金使用方向展板,



冠军球队

搭建了“体彩,不止运动”北京体彩在身边主题展区,邀请现场观众观展,并为观众和参赛选手送上精美礼品。

北京体彩一直致力于助力北京市体育事业的发展,青少年是未来的希望,支持青少年足球赛事被北京体彩中心视为必不可少的责任,北京体彩中心希望

通过“希望杯”的举办,搭建竞技平台,满足高水平后备人才体育竞技的需求,促进青少年足球运动蓬勃发展,为北京市足球人才储备蓄力。同时,也借助高质量足球赛事的开展,丰富了广大市民的业余生活,提升了广大市民的身体素质,更让健身意识、健康中国理念更加深入人心。

山东:连办两项青少年赛事

近日,山东连办两项青少年体育赛事,包括龙舟赛和击剑赛,都得到了中国体育彩票的大力支持。

7月24日至25日,由中国大学生体育协会主办的第九届中国大学生龙舟锦标赛在山东省聊城市东昌湖金凤广场水域举行。来自北京大学、同济大学、浙江大学、苏州大学、北华大学、武汉大学等全国46所高校68支龙舟队的950名大学生运动员参赛。中国体育彩票现身赛场,为比赛加油助力。

本次比赛设男女及混合组100米、200米、500米直道竞速比赛。随着一声令下,鼓声咚咚响起,船桨划破水面,一艘艘龙舟如出水蛟龙,沿着赛道向前冲去。比赛水域两岸人山人海,选手们卯足劲,大声吆喝,激烈的比赛引来过往群众驻足观战,为龙舟健儿呐喊加油,享受体育盛宴。

7月23日至24日,由山东省潍坊市体育局等单位主办的“中国体育彩票”2021年潍坊市击剑锦标赛在潍坊瀚声学校体育馆举行。今年的击剑锦标赛设男子

乙组、女子乙组、男子丙组、女子丙组共四个组别,每各组别均设重剑、佩剑、花剑24单项和男女混合团体2项。共有来自潍坊市各县市区的8支代表队259名运动员参加了比赛。比赛中,击剑小选手们精神饱满、斗志昂扬,与对手展开激烈的对决,进攻、跳跃、挺进,一次次精准的出击和完美的防守,充分展现了潍坊击剑选手们的竞技水准。

本项比赛是今年潍坊市竞技体育系列锦标赛之一,赛事举办得到体彩公益金的鼎力支持。

重庆:助力轮滑公开赛

7月10日,中国体育彩票“健康欢乐送”重庆市速度轮滑公开赛暨速度轮滑运动技术等级考核(奥体站)在重庆市九龙坡区奥体中心五环广场举行。赛事吸引了来自重庆市各地的优秀青年轮滑选手参赛,大家身着比赛服和护具奋勇争先,展现了良好的竞技状态。

近年来,重庆市轮滑运动蓬勃发展,越来越多的青少年加入到这项速度与技巧兼备、磨砺意志与娱乐身心的体育运动当中。本次比赛为青少年轮滑爱好者搭建了交流与展示的平台,对重庆市轮滑运动可持续发展及后备人才发掘和培养起到积极作用。

今年以来,重庆市体彩中心深入贯彻落实重庆体育“1+5”行动计划,把为群众办实事作为今年开展公益惠民项目的着力点,切实为群众办好事、办身边事,扎实提升“民生温度”,让市民拥有更多幸福感、获得感。此次中国体育彩票“健康欢乐送”重庆市轮滑赛正是来自市体彩中心推出的公益惠民“实事项目清单”。今年,“清单”中的更多项目也将落到实处,既有助力竞技体育、关爱体育苗子成长的“春苗行动”,也有关注百姓健康健身需求,发放“菜单式”运动补贴的“健康欢乐送”活动,还有将免费健身房直接建到百姓身边的“公益体彩快乐操(广场)”计划等。

新疆:支持青少年柔道赛



获奖选手

7月28日,2021年新疆青少年柔道锦标赛在伊犁开幕,来自全疆各地州市代表队悉数参赛。本次赛事得到体彩支持。

据介绍,本次赛事是为巩固新疆竞技体育优势项目,加强潜优势项目发展,提高竞技体育水平,加强后备人才队伍建设的需要而举办的赛事。

为了突出“彰显公益,支持赛事”的目的,巴州体彩管理分部在开幕前进行了安排布置,在比赛现场充分宣传体彩公益性,“中国

体育彩票,国家公益彩票”“公益体彩,共赢未来”“公益体彩,乐善人生”的横幅布置在场馆的显著位置。

开幕当日,在巴音郭楞蒙古自治州库尔勒市文化路巴音体育馆里,运动员、教练员、裁判员在严格防疫的前提下有序进行比赛。全疆各地州市组成代表队分别参加了体能竞赛和柔道技术竞赛两个单元的比赛。本次比赛为期4天,赛会设格斗奖、一本奖、体育道德风尚奖、优秀裁判员奖等。

●时评

体彩推动公共体育服务均等化

■艾禾

“十三五”时期,国家体育总局提出基本公共体育服务体系建设要以增强人民体质、提高人民健康水平为根本目标,实现基本公共体育服务均等化、标准化,推进基本公共体育服务供给多元化和法制化。在这个过程中,体彩起到了推动作用。

2018年,“公益体彩快乐操场”活动向“三区三州”倾斜;2021年,该项活动又重点“照顾”革命老区的中小学校,给更多偏远地区学校送去体育器材,丰富孩子们的体育课内容,至今已惠及3500余所学校,受益师生数百万人。

为了让孩子们掌握更多体育

技能,今年江西体彩在举办“娃娃学游泳”活动中,格外关照外来务工人员子女、SOS儿童村的孩子、太阳村的孩子等群体,让他们也能有机会参与正规的体育培训,掌握更多的体育运动技能。

如今,15分钟健身圈遍布城乡各地,城里自不必说,绝大多数小区都安装了体彩健身路径,就连很多边远地区的村民广场也都安装了体彩健身路径,修建了体彩篮球场等。修建体育场馆、捐赠体育器材,体彩彩票从未间断。有了健身场馆,人们参与体育活动的热情高了,体育人口多了,公共体育服务均等化得以逐步实现。